

Reflexivní zpráva zapojené organizace do projektu – výsledkový indikátor 5 08 10 – vzor

Příjemce	MAS Lužnice, z.s.
Registrační číslo projektu	CZ.02.3.68/0.0/0.0/17_047/0009106
Název projektu	MAP II v ORP Soběslav
Název zapojené organizace <i>(vykazované v indikátoru 5 08 10)</i>	Základní škola Soběslav, tř. Dr. Edvarda Beneše 50

Reflexivní zpráva zapojené organizace

Zapojená organizace se v rámci projektu vykazuje pouze jednou, reflexivní zpráva zapojené organizace se dokládá ve chvíli, kdy je organizace vykázána v indikátoru 5 08 10

Zde uveďte, jak byla vaše organizace zapojená do projektu, případně jaké metody, materiály, školení apod. byly na vaší organizaci testovány/pilotovány.

Uveďte znalosti, zkušenosti a postoje, které v důsledku zapojení vaše organizace získala.

Uveďte problémy, překážky a nedostatky testovaných/pilotovaných metod, materiálů, školitelů apod. Uveďte návrhy na zlepšení popsaných nedostatků.

Přínos tohoto projektu pro naši školu spatřujeme především v možnosti čerpat finanční prostředky na některé aktivity implementace, kdy jsme nejvíce využívali možnost zaplatit pedagogy zajišťující fungování čtenářských dílen. V této oblasti se nám podařilo vyčerpat všechny finanční prostředky. Téměř stoprocentní čerpání jsme měli v rámci jazykových kroužků a doučování, kdy o tyto aktivity byl ze strany žáků enormní zájem. V případě projektových dnů jsme čerpání prostředků soustředili na jaro 2022 a rovněž všechny prostředky jsme využili. Ostatní kroužky pro žáky máme naplánovány na letní měsíce.

Celkově hodnotíme projekt jako přínosný, kdy především možnost výměny zkušeností na úrovni ředitelů nebo i dalších pedagogických pracovníků byl mnohých směrech užitečný. Aktivně jsme se podíleli po celou dobu realizace projektu na přípravě a vyhodnocení Akčních plánů a sestavování Strategického rámce investičních priorit. Připomínkovali jsme celou řadu dalších pro projekt klíčových dokumentů a poskytovali jsme také zpětnou vazbu, která od nás byla vyžadována ze strany realizačního týmu projektu.

Tak jako ve všech školách jsme se také v průběhu realizace projektu museli vypořádat s důsledky a dopady proti pandemickým opatření, nicméně se nám je relativně dobře dařilo a daří zmírňovat. V průběhu realizace projektu jsme také komunikovali s realizačním týmem projektu a poskytovali mu adekvátní součinnost.

	Jméno	Podpis	Datum
Statutární orgán zapojené organizace	Mgr. Vlastimil Říha	<i>Mgr. Vlastimil Říha</i>	20. 06. 2022



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

